
２０１８年度前期　文学部　授業改善アンケート　集計結果（文学部全体） 実施科目数

回答者数

該当なし

1 2 3 4 5 6 レーダーチャート

１．あなたはこの授業の予習・復習等、必要な
準備をしましたか？

3.9 28.37% 37.00% 21.27% 13.36% 9.71% 0.00%

２．あなたはこの授業の内容をよく理解できま
したか？

4.1 31.74% 48.58% 13.40% 6.28% 2.35% 0.00%

３．この授業は講義要項に示されていた学習
目標、内容と合致していましたか？

4.6 49.59% 37.84% 10.20% 2.37% 0.85% 4.66%

４．この授業のテキスト・配布資料は役に立ち
ましたか？

4.4 46.02% 38.23% 11.69% 4.06% 1.48% 3.42%

５．担当教員から講義内容を教授しようとする
熱意は伝わってきましたか？

4.4 55.45% 33.50% 8.06% 2.99% 1.71% 0.00%

６．教員の話し方は聞きやすかったですか？ 4.3 49.13% 33.24% 10.93% 6.70% 3.12% 0.00%

７．教員は理解を深めるための工夫（板書やパ
ソコン画面の工夫、リアクションペーパー、小テ
スト、中間レポート等）をしていましたか？

4.2 40.97% 38.97% 14.97% 5.09% 2.35% 0.00%

８．教員は効果的に学生の参加（質問や発言
など）を促していましたか？

4.1 42.67% 30.32% 19.16% 7.85% 5.87% 0.00%

９．教員は学生のレベルや理解度を把握して
授業していましたか？

4.1 36.96% 35.03% 21.81% 6.21% 3.66% 0.00%

１０．この授業によってあなたは関係する分野
についてもっと学んでみたいと思いましたか？

4.1 37.29% 38.77% 16.71% 7.23% 4.56% 0.00%

１１．全体としての満足度は？ 4.2 42.60% 40.27% 11.74% 5.39% 2.76% 0.00%

※「平均点」は回答番号を右記のように点数化して算出してあります。　　”１”→５点　”２”→４点　”３”→３点　”４”→２点　”５”→１点
　　欠損値（未回答、複数回答、１～５以外の数字）は算出基礎から除いてあります。
※欠損値は回答者数内訳から除いてあります。

設問項目 平均点

9455/42089人

1038

よい←　回答者数内訳　→わるい

文学部全体
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